



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 27/2016, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, resolve:

1- Retificar o Edital nº 26/2016, de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, seção 3, páginas 487 a 489, nos seguintes termos:

1.1 Acrescentar no Quadro II – Lotação *Campus* Juiz de Fora, o concurso:

Concurso	Cargo / Nível de Classificação / Carga Horária Semanal	Requisitos para ingresso	Número de Vagas				Provas
			Ampla Concorrência	Reserva p/ Pessoas com Deficiência	Reserva para Negros	Total	
Concurso 14/2016 Processo 23071.015955/2016-07	Técnico em Farmácia Nível D – 40h	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico	01	**	**	01	Teórica e Prática

1.2 **onde se lê:** "... torna pública a abertura dos Concursos Públicos nºs 01 a 13/2016-UFJF..."; **leia-se:** "... torna pública a abertura dos Concursos Públicos nºs 01 a 14/2016-UFJF...";

1.3 No item 3.4.1 **onde se lê:** "...cabirão ao Coordenador Geral de Processos Seletivos da Comissão Permanente de Seleção (COPESE)...", **leia-se:** "... caberão ao Coordenador Geral de Processos Seletivos da Coordenação Geral de Processos Seletivos (COPESE)...";

1.4 No item 7.4 **onde se lê:** "... que será feito no dia 14/02/2016..."; **leia-se:** "... que será feito no dia 14/02/2017...";

1.5 No item 9.2.1 **onde se lê:** "... que será feito no dia 14/02/2016..."; **leia-se:** "... que será feito no dia 14/02/2017...".

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas